

品格人生

2014年12月26日

品格人生

撰稿：Dan Juster



认识由神国的福音所带领的生活方式，我们称为神国的生活。马太福音的帮助很大，因为其把神国与耶稣的诫命联系在一起。在马太福音 28：19-20 中我们读到，“所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守.....”

耶稣的诫命是品格评价的基础以及品格锤炼的工具。我们通过仰赖祂的转形的恩典得以在遵守主命中成长（居于葡萄藤 - 约翰福音 15）。这包括通过肉体的行为被判死刑认同祂的被钉十字架。复活的力量也很重要，因为我们不断地被圣灵充满从而激励我们顺服。

耶稣在马太福音 5-7 的教导向我们指出如何应用律法。“我告诉你们，你们的义，若不胜于文士和法利赛人的义，断不能进天国。”信徒怎样才能达到这个程度呢？唯有倚靠祂的大能和恩典。

品格是我们生活见证的一部分。律法是用于处理内心的问题。信徒不仅不谋杀，而且心中没有怒气与憎恨。他们爱他们的敌人，为他们祷告，甚至以善待之。信徒不仅不奸淫，而且他们会遵守更高的诫命心中没有淫欲。我们不以誓言证明我们所说的是真实的。耶稣的追随者对祂的话语是完全诚实并信守承诺！

对品格的呼唤，西方教会很少教导对于自我的死亡。品格让一个人维持终生的圣约关系；无论在婚姻，友谊或者社会生活。在神国品格中成长的人将学会越来越互爱。神圣的品格是神国的栋梁基础。

奔跑侍奉

撰稿：Asher Intrater

在我们的先父（以及他们的儿女）中，我们看到一种品格就是他们毫不犹豫的反应，每当机遇出现，他们都以热情奉之即使是看似肮脏的杂活。他们不只时刻准备侍奉，而且“奔跑”去侍奉。亚伯拉罕跑去侍奉到访他的天使-耶和华的使者（创世纪 24）。利百加（Rivka）跑去侍奉亚伯拉罕的仆人甚至给他所有的骆驼喂水（创世纪 24）。这两件事都发生在沙漠艳阳高照的炎热的白天。他们很可能感到热，肮脏，汗流浹背和不怎么有力气。然而，他们在一种急于展示他们心中的爱和信心的欲望里，以圣灵引导的动力衍生的能量跳起来并奔跑。

于性纯洁中行走——第一要点

在这段四部分之二的视频中，Cody Archer 谈及与神亲近是行在性纯洁之中的第一要点。通过不断地把我们自身献给神的话语，崇拜，嘴里的祷告和专注于与神靠近的禁食，我们将会得着力量抵抗罪和走在得胜之中。观看，[点击这里](#)！



Ahavat Yeshua 会堂新址

撰稿：Eddie Santoro

AhavatYeshua 教会正在搬迁新家。过去的两年，我们在现今的会所一直得到祝福和硕果累累。由于教会的家庭和孩子们日益增加，我们现有的设施无法提供足够的空间开展儿童项目。

新的会所坐落于耶路撒冷中心，业主是一所基督教组织，将有一个弥赛亚姐妹基督



教会与我们一同分享会堂。对儿童分翼和会议厅的翻修将为我们的教会家庭提供充裕的空间。

我们的教会一直都获得你们大家忠实的支持。因此，我们向你们提出一项财务上的需要。会堂翻新工程将花费十三万美元。截至今日，通过教会成员的信实募捐，我们筹得三万美元的基金。

我们在当地仍继续筹集款项，可是没有你们的帮助，我们无法达到目标。我们仍需十万美元交付当前的建设项目。你们的慷慨将使不可能成为可能。假如你想为我们的建设基金捐款，请[点击此处](#)！

基督样式

撰稿：Francis Frangipane, (摘录)

我们被造成为与基督相似。即便是在耶稣以及神对教会的计划还未改变的时候。我们的转变将在神的心中燃烧“直等到我们众人在真道上同归于一，认识神的儿子，得以长大成人，满有基督长成的身量”（以弗所书 4：13）。

我们的焦点应落在达到像-基督的转变和祂对人的爱。这是天父自最初的目的，并将维持祂不变的目标直到末世。（创世纪 1：26-27；罗马书 8：29）

保罗说寻求满有基督长成的身量的结果就是“使我们不再作小孩子，飘来飘去，被一切异教之风摇动”（以弗所书 4：14）。即使是一个真正的教训也可能有错误的重点而使我们误入歧途。

因此，保罗写到与基督亲密是他内心的呐喊。他说，“使我认识基督，晓得他复活的大能，并且晓得和他一同受苦，效法他的死”（腓立比书 3：10）。

他所讲的不是基督的深奥学问，而是一种引向遵从的亲密。他写道，“使我认识基督.....效法”认识基督和效法祂实质上是一样的。基督本身是真正的基础，我们必须在其之上建立我们的生活。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息